

新华社北京6月28日电 国家主席习近平28日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。两国元首宣布发表联合声明，正式决定《中俄睦邻友好合作条约》延期。普京热烈祝贺中国共产党成立100周年。

习近平指出，我们即将迎来《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年。《中俄睦邻友好合作条约》确立的世代友好理念符合两国根本利益，契合和平与发展的时代主题，是构建新型国际关系和人类命运共同体的生动实践。今天的中俄关系成熟、稳定、坚固，经得起任何国际风云变幻考验。双方在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持，战略协作富有成效，有力维护了两国共同利益。务实合作成果丰硕，质量和体量同步提升。

带领中国人民站起来的中国共产党，能不能带领人民富起来？党的十一届三中全会胜利召开，作出改革开放的历史性回答。在第三篇章“激流勇进”中，舞蹈《春潮澎湃》把春天的故事铺展在希望的田野，歌舞《特区畅想曲》跃动着特区“先行先试”的时代脉搏，情景合唱与舞蹈《回归时刻》欢庆香港、澳门回归祖国怀抱，诗朗诵与合唱《跨越》讴歌西气东输、西电东送、南水北调、北煤南运等重大国家工程。情景舞蹈《党旗在我心中》表现了在中国共产党领导下，全国人民戮力同心、众志成城，取得抗击“非典”、抗震救灾的伟大胜利。合唱与舞蹈《行进的火炬》让人们重温北京奥运会、上海世博会、神舟七号飞船发射等激动人心的历史场景。

第四篇章“锦绣前程”展开一幅新时代的壮阔图景，回顾了党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。戏剧与歌舞《东方奇迹》讲述闽宁镇、十八洞村的脱贫攻坚故事，宣示中国共产党人引领中华民族实现全面小康的伟大胜利。情景交响歌舞《人民至上》再现新冠肺炎疫情发生后，一场举国动员、上下同心的全民战“疫”。情景歌舞《强军战歌》通过多兵种一体化实战演习的纪实表演，展示了在习近平强军思想指引下，人民军队阔步前进的豪迈姿态。诗朗诵与合唱《强国力量》展现了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，日益强大的中国力量。鼓乐歌舞《新的天地》，一面直径10米的巨型大鼓和一百面小鼓在空中鼓舞，百名号手奏响号角，大气磅礴、焕然一新的画面，展示了新时代民族复兴的壮丽画卷，描绘从富起来到强起来的历史巨变，感召中华儿女自信前行。器乐、童声合唱与舞蹈《命运与共》彰显“构建人类命运共同体”在全球奏响的心灵和鸣。

国内统一连续出版物号:CN 43-0006

中共湘潭市委主管、主办
湘潭日报社出版

湘潭在线 www.xtol.cn 新闻热线 58266666

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

新华社北京6月28日电 筚路蓝缕创伟业，初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂，喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花柱，表达着对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。金光映射中的国家体育场“鸟巢”，与深蓝色的国家游泳中心“水立方”遥相呼应。

国家体育场内，灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕上，金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉，两侧分别书写着“1921”和“2021”金色字样。舞台最高处，100名礼号手身姿挺拔，两侧旋转布景中，战士的群像岿然屹立。英姿勃发的青年手捧红色花束，汇聚在舞台中央。

19时57分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，向大家挥手致意，全场响起热烈的掌声和欢呼声。

随着激昂深情的歌声响起，绚烂的焰火腾腾出“100”的纪年，盛放在国家体育场上空。舞台上，点点星火汇聚成党徽的图案，拉开演出帷幕。

演出以大型情景史诗形式呈现，共分为四个篇章，综合运用多种艺术手段，生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮丽画卷，热情讴歌党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新时代，昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。

“这个政党一定能指引中国走向光明，让中国人过上好日子……”戏剧与舞蹈《破晓》再现了近代以后，中华民族饱经磨难，无数仁人志士前赴后继寻找救国救民真理，直到1921年中国共产党诞生，中国革命的面貌焕然一新。第一篇章“浴火前行”，以情景舞蹈《起义 起义》、歌舞《土地》、戏剧与舞蹈《长征》、情景大合唱《怒吼吧 黄河》、合唱与舞蹈《向前 向前 向前》等节目，生动展现在大革命的烽烟中，在艰险的长征路上，在抗日战



6月28日晚，庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出。（新华社记者鞠鹏摄）

争、解放战争的沙场上，中国共产党团结带领中国人民浴血奋战、淬火成钢的伟大历程。

打破了一个旧世界的中国共产党人，能否建设一个新世界？第二篇章“风雨无阻”以舞蹈《开国大典》开篇，

湘潭市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会举行

曹炯芳致辞 张迎春主持开幕式

本报讯(记者 符瑶)百年征程波澜壮阔，百年大党风华正茂。6月28日晚，“永远跟党走”湘潭市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在湖南工程学院体育馆举行。市委书记、市人大常委会主任曹炯芳致辞并宣布文艺晚会开始。市委副书记、市长张迎春主持开幕式。

何俊峰、李江南、陈忠红、周晓理、吴志雄、杨真平、戴德清、刘新文等全体在市领导观看演出。

曹炯芳在致辞中指出，我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。在湘潭这片红色沃土上，深刻凝结着中国共产党的优良传统和一代共产党人的精神血脉。一代伟人毛泽东和彭德怀、罗亦农、陈赓、谭政等无产阶级革命家，为民族解放、国家独立、社会主义建设作出了可歌可泣的历史贡献，红色基因已根植于我们血脉，生生不息，永续相传。一大批革命先辈矗立的“韶山精神”“韶灌精神”等理想丰碑，始终砥砺着我们的初心，激荡着我们的斗志，凝聚着强大精神动力。一代代莲城儿女用智慧和汗水谱写了共和国老工业基地转型发展的奋斗之歌，绘就了城乡面貌日新月异、人民生活幸福美好的时代画卷，伟人故里旧貌换新颜，大美湘潭绽放勃勃生机。

曹炯芳强调，站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，我们要牢记习近平总书记嘱托，深入贯彻落实“三高四新”战略，凝心聚力奋进现代化建设新征程。要在传承红色基因中永葆“忠诚之心”，矢志不渝跟党走，感党恩、跟党走，坚持以习



湘潭市庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会演出现场。（本报记者 方阳 摄）

近平新时代中国特色社会主义思想为引领，始终心系国之大者，确保党中央决策部署在湘潭落地生根、开花结果。要在勇担时代使命中弘扬“实干之风”，自力更生、艰苦创业、自强不息、敢为人先、精诚团结、苦干实干，不断开创湘潭现代化建设新局面。要在牢记宗旨追求中恪尽“为民之责”，尽心尽力办好民生实事，久久为功解决难事要事，努力实现人民对美好生活的向往。

晚会以交响乐开场，由序篇《薪火》及《晨

曦》《点亮》《燃烧》《辉煌》等篇章组成，通过情景舞蹈《有一天》、情景剧《特别支部》、合唱《十送红军》、情景歌舞《解放区的天》、歌舞《在灿烂的阳光》等精彩节目，回顾建党100年来的风雨历程和峥嵘岁月，表达了湘潭人民永远跟党走、坚定跟党走，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的信心和决心。晚会在全体人员大合唱《没有共产党就没有新中国》的雄壮歌声中落下帷幕。

下转2版①

重担，以实际行动践行着“宁愿一人脏，换来万家洁”的环卫精神。在详细询问刘浪的工作和生活情况后，张迎春对他“甘于奉献、勇于担当”的精神表示赞赏。张迎春认为，这样的人生态度、价值观值得我们所有人特别是当代年轻人学习。刘浪谦虚地表示，作为一名共产党员，自己只是做好了本职工作。他将始终坚守岗位，为城市的洁净奉献力量。

在湘潭县云湖桥镇飞栏村，张迎春和航天员汤洪波的父母汤海秋、伍兰清等家属促膝而谈，听大家聊汤洪波的成长经历和此次飞天入太空后的详细情况，并关切询问老人的身体状况和一家人的生活现状。张迎春说，汤洪波作为首位湘籍航天员飞向太空，受到全国人民的瞩目，这是湘潭的骄傲，是每一位毛主席家乡人的骄傲。她叮嘱两位老人多多保重身体，也感谢汤洪波的弟弟、妹妹等家人的付出，希望他们在政府有关部门的关心下，继续悉心照顾好老人。

湘潭生活垃圾焚烧发电项目烘炉“点火”

年处理生活垃圾约43.8万吨 提供绿色电力约1.31亿千瓦时

本报讯(记者 陈静)6月28日上午，湘潭生活垃圾焚烧发电项目烘炉“点火”仪式在位于湘潭县河口镇宏兴村的项目现场举行。烘炉首次“点火”，标志着湘潭生活垃圾处理从卫生填埋过渡到无害化焚烧处理的新进程，开启了“减量化、资源化、无害化”处理的新的历史篇章。市委书记、市人大常委会主任曹炯芳宣布烘炉“点火”。市委副书记、市长张迎春讲话。市领导陈忠红、向敏等参加。

湘潭生活垃圾焚烧发电项目位于宏兴村牛厂坳，负责处理湘潭市(雨湖区、岳塘区)及湘潭县所产生的城乡生活垃圾。项目占地面积117亩，总规模1800t/d，分两期实施，其中一期规模1200t/d，投资7.44亿元，配置2台600t/d机械炉排炉焚烧线和1台24MW的中温次高压凝汽式汽轮发电机组，配套建设给排水、烟气处理、渗滤液处理、消防电气系统等配套设备。年处理生活垃圾约43.8万吨，提供绿色电力约1.31亿千瓦时。

该项目烟气化处理采用“SNCR炉内脱硝+半干法脱酸+干法脱酸+活性炭吸附+布袋除尘”烟气处理工艺，严格执行国家排放标准，以满足湘潭现代化发展对环境保护的需要。项目渗滤液采用“中温厌氧+膜生物反应器(MBR)+纳滤(NF)+反渗透(RO)”处理工艺，确保渗滤液处理水质达到《城市污水再生利用 工业用水水质标准》后作为循环冷却水回用。项目飞灰在厂内经螯合稳定化处理，满足《生活垃圾填埋场污染控制标准》的要求后，将其运输至政府指定的生活垃圾填埋场填埋处置。项目

烘炉将进行综合利用处理处置。

2019年12月9日，香港—中国光大环境(集团)有限公司通过公开招标方式，取得湘潭生活垃圾焚烧发电(PPP)项目特许经营权，特许经营期限为30年。项目主体于2020年12月28日竣工。

曹炯芳指出，湘潭生活垃圾焚烧发电项目从规划提出到建设落成离不开四种力量的支撑。依靠思想的力量，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，项目践行着“绿水青山就是金山银山”的绿色发展观、“良好生态环境是最普惠的民生福祉”的基本民生观。依靠组织的力量，项目建设过程中离不开市县党政领导靠前指挥，离不开全体党员干部担当作为、解惑释疑，实践证明这支队伍是能打胜仗、能胜利的。依靠科学的力量，光大环境在全国生态环保、垃圾焚烧领域是佼佼者，项目质量经得起看、经得起问、经得起测，对烟气、渗滤液、飞灰、炉渣的处理，严格执行环保标准。依靠群众的力量，项目建设离不开广大人民的理解、支持与配合，今后运营管理更需要依靠群众的力量。这四种力量是战胜一切困难的基础，有这四种力量的支撑，今后哪怕遇到更多的“娄山关”“腊子口”，我们也能闯关夺隘、勇往直前，把湘潭建设得更加美好。

张迎春指出，湘潭生活垃圾焚烧发电项目从前期规划、选址、征拆、建设到正式“点火”运营，历经三年时间，克服了重重的困难和艰辛，凝聚了大家的智慧与汗水。

下转2版②

送上节日的问候和祝福

张迎春走访慰问老干部、优秀党员代表及航天员家属

本报讯(记者 丁白玉)在建党100周年即将到来之际，6月28日下午，市委副书记、市长张迎春走访慰问了老干部、优秀党员代表及航天员汤洪波的家属，代表市委市政府为他们送去党的关怀和温暖，以及节日的问候和祝福。副市长刘永珍参加。

走进离休干部、湘潭市原市长张耀民的家，张迎春与张耀民及其家人亲切交谈，一同回首往昔，畅谈发展，虚心征求对政府工作的意见和建议。张耀民现年96岁，1938年11月参加革命，是一位有着81年党龄的老党员。张迎春饶有兴致地聆听他讲述战争年代的故事，以及作

为湘潭一大桥建设指挥长兼党委书记对大桥建设的回忆。看到张耀民身体硬朗、耳聪目明、思维敏捷，特别是虽年岁已高，依旧保持着爱学习、爱运动的良好生活习惯，张迎春竖起大拇指连连点赞：“您太了不起了，我们要向您致敬，向您学习！”随后，张迎春为张耀民送上中共中央颁发的“光荣在党50年”纪念章，祝福他健康长寿，家庭美满幸福。

在雨湖区环境卫生服务中心公厕维护所，张迎春慰问了该所副所长刘浪。作为一名“80后”，刘浪自部队退役后，一直在环卫所一线工作。工作中，他不畏脏累，甘于奉献，带头挑起

市政协召开庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯(记者 李容蓉)6月28日，市政协机关召开庆祝中国共产党成立100周年暨争创优秀共产党员大会。市政协党组书记、主席周放良，副主席刘硕科、胡振湘、周佩玲、毛先林，市政协原主席殷正海，市政协原副主席黄水清、田书友、李光泉等出席会议。

会上，周放良为市政协机关50年以上党龄的老党员代表一一颁发“光荣在党50年”纪念章，并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。会议还表彰奖励了获评市直机

关工委和政协机关党委评选的先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者等。先进党支部和优秀共产党员代表作了典型发言。周放良说，今天我们隆重聚会，热烈庆祝中国共产党百年华诞，表彰先进典型，弘扬正气，传递正能量，激发机关广大党员干部按照好党员、好干部的标准更加严格地要求自己，为实现新时代政协工作的高质量发展作出新的更大贡献。她勉励受表彰的集体和个人百尺竿头更进一步，再创工作佳绩。

下转2版③